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Головував:

МОСІН
Олександр Володимирович

- заступник  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради,
керівник Робочої групи

ПРИСУТНІ: 
Члени  робочої  групи з  розробки  проєкту  Стратегії  розвитку

Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року та Плану
заходів із її реалізації на 2022-2024 роки (за списком, додається).

Порядок денний:

1.  Про  організацію  роботи  та  процес  розроблення  проєкту  Стратегії
розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року
та Плану заходів із її реалізації на 2022-2024 роки.

СЛУХАЛИ: 

МОСІНА  О.В.  -  заступника  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради, керівника Робочої групи .

Мосін О.В. акцентував увагу учасників засідання на важливості завдання
розробки  проєкту  Стратегії  розвитку  Кропивницької  міської  територіальної
громади  на  період  до  2030  року.  У  проєкті  Стратегії-2030  буде  окрема
стратегічна ціль та відповідні завдання для її досягнення, які визначити можуть
комплекс заходів щодо поліпшення екологічної ситуації в громаді.

Даний  документ  стане  основою  для  розроблення  галузевих  програм,
вирішення наявних проблем, серед яких екологічні. 

Окрема  увага  питання  екології  —  це  питання  якості  життя,  людського
здоров’я.  Одним  із   кроків  має  стати  формування  суспільного  екологічного
мислення та розробка чіткого, різнопланового алгоритму дій.

Кінцевий результат Стратегії-2030 - це комфортне життя в нашому місті.
Забезпечити можливість для громадян жити в екологічно чистому середовищі,
цим принципом місто керуватиметься у ставленні  щодо зелених зон, в  тому
числі  об’єктів  природно-заповідного  фонду,  водних  ресурсів,  побутових
відходів, атмосферного повітря,  усього свого простору.



2

РАХУБУ Н.А. - директора департаменту з питань економічного розвитку
Кропивницької міської ради.

Рахуба Н.А. зазначила, що Стратегія розвитку громади — це надзвичайно
важливо,  зокрема,  для  покращення  інвестиційного  клімату.  Практика
спілкування з міжнародними партнерами засвідчує необхідність мати документ,
паспорт  нашої  території  та  кожної  галузі,  в  якому  б  відображалися  її
можливості і проблеми у кожній сфері. У нас є значний потенціал для розвитку,
але його потрібно систематизувати і правильно презентувати. Перший етап це
детальний  аналіз,  визначення  сильних  та  слабких  сторін,  та  відображення
стратегічного  бачення.  Насамперед,  маємо  чітко  сформулювати,  якою  ми
хочемо  бачити  нашу  громаду  у  2030  році  в  екологічній,  економічній  і
соціальних сферах. 

Під час обговорення виступили: 

КОВТУНОВ  О.В.  –  керівник  громадської  організації  «Еколіга»,  який
зазначив,  що  в  проєкті   Стратегії-2030   потрібно  врахувати   один  з
надважливих чинників -  це  навантаження на навколишнє середовище, а також
розроблення заходів, які повинні поліпшувати стан навколишнього середовища.
Стан навколишнього середовища тісно пов'язаний зі здоров’ям та добробутом
населення. Наприклад, атмосферне повітря, на сьогодні велика проблема -  це
перевищення пилу, в якому осідають речовини,  які впливають на стан здоров’я
населення,  тому потрібно передбачити заходи,  які  будуть пом’якшувати  або
поліпшувати стан навколишнього середовища, та забезпечити безпечне життя
для людей. 

За результатами обговорення ВИРІШИЛИ:

Членам робочої групи, 
керівникам виконавчих органів

1. Опрацювати і забезпечити використання в роботі:
заходів  з  розробки  проєкту  Стратегії  розвитку  Кропивницької  міської

територіальної громади на період до 2030 року;
перелік  законодавчих  та  нормативно-правових  актів  України,  які

необхідно врахувати під час розробки проєкту Стратегії-2030.

Термін виконання – липень-серпень 2021 року

2. Підготувати аналітичні матеріали до розділів проєкту Стратегії-2030 про
тенденції  розвитку відповідних галузей економіки (сфер діяльності)  міста  за
2018-2020 роки з урахуванням:
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індикаторів, завдань, визначених законодавчими та нормативно-правовими

актами, які необхідно врахувати під час розробки проєкту Стратегії-2030;
завдань  та  індикаторів  Цілей  Сталого  Розвитку,  схвалених  ООН  і

адаптованих  для  України  до  2030  року  (з  Національною  доповіддю  "Цілі
сталого  розвитку:  Україна"  можна  ознайомитися  за  посиланням
https://me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&id=938d9df1-5e8d-48cc-a007-
be5bc60123b8&tag=TSiliStalogoRozvitku).

Термін виконання – до 01 вересня 2021 року

3. Забезпечити  залучення  широкого  кола  експертів  до  процесу
проведення  Swot-аналізу  (сильних  і  слабких  сторін,  можливостей  і  загроз),
аналізу тенденцій розвитку відповідних галузей економіки (сфер діяльності) у
порівнянні із показниками в інших містах України, індикаторами, визначеними
у  національних  стратегіях  та  інших  програмних  документах  щодо  розвитку
галузей і  сфер діяльності,  та визначення на цій основі  стратегічних цілей та
пріоритетів напрямів їх розвитку до 2030 року.

Термін виконання – до 01 грудня 2021 року

4. Сприяти  залученню  широкого  кола  громадськості  до  заповнення
інтерактивної  анкети опитування  щодо визначення  пріоритетів  стратегічного
розвитку громади до 2030 року, яка розміщена на офіційному вебсайті міської
ради у рубриці " Стратегія-2030".

Термін виконання – до 01 вересня 2021 року

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради, 
керівник Робочої групи Олександр МОСІН


